



# DIGITIMES

Media · Marketing · Consulting

(2014-06-26)

## 第一線於香港設立國際標準Tier 3+資料中心

2014/06/26-魏君頤

大中華區ICT(Information and Communications Technology)服務供應商第一線集團日前宣布其位於香港將軍澳工業邨之新資料中心正式啟用。

該資料中心配備頂級設備，為集團繼上海外高橋資料中心後，第2個符合國際第3級以上(Tier 3+)標準的資料中心，亦是集團第11個資料中心，大幅提升了資料中心的機櫃總容量達2,000個。

第一線集團創辦人及行政總裁文立表示：「我們很高興看到第2個Tier 3+資料中心正式啟用，其具備高度安全性、業界領先的穩定性及高可擴展性，能處理複雜的數據儲存。由於全球企業及電子商貿客戶對雲端部署及行動應用需求的持續增加，我們雄心萬丈希望透過嶄新混合雲模式結合其他多種雲服務模式(如公有、私有及混合)，延伸Tier 3+資料中心的策略，為客戶提供獨特體驗。為滿足客戶需要，我們預計未來兩2~3年投資超過6,000萬港元，把我們的資料中心數目提升至18至20個，並將機櫃數目大幅增加至3,500個。」

該資料中心取得先進能源與環境設計金牌認證，符合8級抗震標準。其設計與營運包括多重備援的第3級以上電力系統；有效配置空間，每個機櫃平均配置3kVA；節能散熱設計擁有1.6 PUE(電力使用效率Power Usage Effectiveness)；極早期煙霧探測裝置(Very Early Smoke Detection Apparatus)；Novec1230環保型滅火系統；以及指紋 / 感應卡雙重安全識別系統；每個機櫃均設有2個PDU(電源分配器)及18個電源插座並配置獨立機櫃專用鎖。此外，資料中心為對安全等級要求特別嚴格的客戶提供了獨立安全鋼絲隔籠設施。如需更多有關第一線的資料，請上網查詢。